

Тематическая неделя «Развитие личности и самореализация»

21.10.2024 г.-25.10.2024 г.

Неделя 21.10-26.10 в школе полного дня была посвящена теме «*Развитие личности и самореализация*». Занятия внеурочной деятельности в 7 «А» классе по данной теме помогли развитию личности каждого обучающегося. Семиклассники работали в группах, выполняли интерактивные задания, решали кроссворды, проходили лабиринты. Так как самореализация учащихся зависит от их способностей к самопознанию и самоопределению, их самооценки и умения организовать себя, то наши занятия и были направлены на развитие способностей, умений и интересов всех ребят.



21.10.2024 г. во 2 «А» классе состоялась встреча с работником музея «*Конный Двор*»
Тема занятия: «*Устаревшие и забытые профессии*»

Цели: познакомить детей с устаревшими и забытыми профессиями, закрепить знания о знакомых и современных профессиях, расширить кругозор учащихся.

Задачи: развивать разговорную речь и память, учить определять важность каждой профессии.

Уч-ся рассказали, что такое профессия и какие профессии они знают. Ребята познакомились с профессиями прошлого, которые исчезли из жизни современного общества: шорник, лапотник, офеня, конюх.

Итог занятия- работа с рабочими листами «*Забытые профессии*»

Ребята рассказали какие профессии им нравятся, и кем они хотят быть, когда придет время выбирать свой путь и своё место в этом мире.



22.10.2024 г. в 3 «А» классе прошло занятие по теме «Знай меру» *Сергиево-Посадского музея-заповедника*. Музейный работник познакомила учащихся с древнерусскими мерами длины и веса. Работая в парах, ребята измеряли у себя и друг у друга длину «вершка», «пяди», «локтя», «аршина», сравнивали их. Выясняли смысл пословиц, содержащих эти меры, разгадывали кроссворды, отгадывали загадки. Физкультминутка тоже была по теме занятия: ребята показывали «маховую» и «косую» сажени. Детям нравится быть исследователями. Подобные методы работы формируют у них стремление к самопознанию.





25.10.2024 г. учащиеся 4 «А» класса посетили музей *"Ризница Троице-Сергиевой лавры"*. Ознакомились с уникальной коллекцией древнерусского церковного искусства: иконы, священные сосуды, покровы; невероятные по мастерству вышивки золотом, серебром, жемчугом, церковная утварь и одежда, выполненные в различной технике с использованием драгоценных камней и металлов.

